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　6 月 16 日、第 39 回 大越町ゲートボール大会が大越町屋
内ゲートボール場で開かれ、7 チーム 44 人が出場しました。
　出場者は日頃の練習で培った熟練の技を披露し、どのチー
ムが勝ってもおかしくない白熱した大会となりました。
　結果は次のとおりです。
●優　勝…中部チーム
●準優勝…白山チーム
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猪狩俊郎人材育成基金 坪井さんが米国留学を報告
　「田村市猪狩俊郎人材育成基金」の助成を受
けてアメリカに留学していた坪井優佳さんが、
6 月 18 日に市役所を訪れ、本田市長に帰国を
報告しました。坪井さんは昨年８月に渡米し、
ウィスコンシン州のウィリアムズベイハイス
クールに入学。ホームステイしながら学業に
励み、6 月 14 日に帰国しました。

　家族や友達にしばしの別れを告げたあの夏
から早 10 カ月。たくさん笑い、泣き、考え、
さまざまなことに立ち向かった留学生活だったと思います。200 人ほどの小さな高校ではあ
りましたが、ロシアやプエルトリコからの転校生、両親は中央アメリカからの移民など、さま
ざまなバックグラウンドを持つ人たちが入り混じったウィリアムズベイハイスクールでの日々
は、生涯忘れることのない貴重な時間です。
　留学は新たな視点から物事を見ることのできる機会でもあります。移民によって作り上げら
れたアメリカでは、文化的な違いによって多種多様な意見が存在します。グローバル化してい
く今日において、個々の考えを理解し、尊重することは必要不可欠な要素となっています。大
学での交換留学とは異なり、文化を体験し、理解することに重点を置いている高校留学では、
よりグローバルな視点を養うことができます。オリエンテーションでは、世界各国からの留学
生と交流することによって、文化の多様性を実感することができました。
　中学１年生以来夢見ていた海外留学をかなえることができたのは、背中を押してくれた友
達、できる限りの支援をしてくれた家族、そして奨学金という形でサポートしてくれた田村市
のおかげです。田村市のように、高校生の海外留学を支援してくれる市町村は全国でもまれで
す。このチャンスを生かし、世界へ飛び立つ後輩がさらに増えることを願っています。

【坪井さんからのメッセージ】

大越町ゲートボール大会

生涯現役アスリートです

　6 月 16 日、第 1 回 都路チャレンジ教室が
行われ、小学生 32 人が参加しました。郡山市
でボルダリングを体験した後、コミュタン福
島（三春町）で環境創造シアターなどを視聴
しました。
　ボルダリングでは、初めて体験する参加者
がほとんどでしたが、口々に「楽しかった」
という声が聞かれました。コミュタン福島で
は、ふくしまの 3.11 と今、これからについて
学習しました。

都路チャレンジ教室 ボルダリング体験＆移動科学教室

　6 月 17 日、第 59 回 大越町卓球大会が大越体育
館で開かれました。小学生から社会人まで腕に覚え
のある 46 人が、「大越町で一番卓球がうまいのは誰
だ！」を合言葉に各部門で熱戦を繰り広げました。
　各部門の優勝者は次のとおりです。（敬称略）
●小学生の部…白岩直樹（大越小６年）
●中学生男子の部…斎藤誠也（大越中３年）
●中学生女子の部…冨塚凜（大越中３年）
●一般男子の部…管野法幸
●一般女子の部…吉田深香

大越町卓球大会 卓球ナンバーワンの座は

　6 月 18 日、都路町老人クラブ連合会は
古道地区と岩井沢地区で夏季奉仕活動を行
いました。7 つの単位クラブから合計 107
人の会員が参加し、古道地区では都路診療
所で、岩井沢地区では長岩寺と天日鷲神社
周辺で、環境整備を行いました。
　参加者は単位クラブ会長を中心に、事故
防止に努めながら、草刈りや草むしりを熱
心に行いました。

都路町老人クラブ連合会 ボランティアで環境整備

　6 月 19 日、市の人権擁護委員が滝根、大越、都路、
関本、常葉、西向の 6 小学校に、花の苗、プランター、
培養土を寄贈しました。この事業は、児童がお互
いに協力して花を育てることで、思いやりの心を
育み、人権尊重について理解を深めてもらうこと
を目的として行っています。
　人権擁護委員から各学校の児童に、「お互いに協
力し、きれいな花を咲かせてください」と手渡し
ました。

人権擁護委員 小学校で「人権の花」運動

◀関本小の児童と一緒に

　6 月 20 日、高齢者学級「あぶくま大学」（学級
委員長：佐藤千代喜さん）の開講式と第 1 回学習
会が天地人大学で開催されました。今年度の入学
生は 100 人で、そのうち 52 人が出席しました。
　第 1 回学習会では、「事件・事故を未然に防ぐ」
と題し、田村警察署滝根駐在所の影山隆さんに、
映像を交えて講話いただきました。日常生活で交
通事故にあわない、起こさない、特殊詐欺にあわ
ないためにはどうすればいいかを、改めて学習し
ました。

滝根 あぶくま大学 交通事故・特殊詐欺にあわないために


